

用心用情为百姓健康提供优质服务

——汉中市派林大药房连锁有限责任公司发展纪实

在汉中市提起派林大药房及其公司董事长岳正红，可谓家喻户晓，人尽皆知。汉中市派林大药房连锁有限责任公司创立20多年来，严格遵循国家药品管理的相关政策法规，始终传承“医道在仁心、心正药自真”的古训，以“为百姓健康保驾护航”为企业使命，以“药品质量第一、顾客用药安全有效至上”为企业经营宗旨，信守“仁爱天下、诚信经营”的服务承诺，不断开拓创新，坚持为大众提供“便民、利民”舒适的消费环境和丰富的健康服务品种，赢得了百姓信任，获得了良好口碑。目前，公司业务服务已覆盖到汉中的八县两区。

创业之初，岳正红始终坚持以人为本、诚信经营的理念，将产品质量和服务作为企业发展的关键环节来抓，坚决把好进货关，坚持选择质量过关的品牌药企进行合作，通过正规渠道采购，同时把好药品验收关，以保证药品的质量不打折扣。

为了保障所有门店的药品合理配送，公司配置了2000余平方米的配送中心，严格按照药监GSP相关规定做好硬件建设，科学合理配送。多年来，公司始终坚持“无服务不销售”的理念。为了方便顾客夜间购药，公司在每个县区均开设了24小时购药窗口。为了满足顾客高效快捷网络购药需求，公司专门打造了“派林健侠到家”小程序，顾客通过微信搜索点击“派林健侠到家”，即可实现在家购药、送货上门。同时，公司还入驻了天猫、京东、拼多多、美团、饿了么等网络平台，开设“派林大药房旗舰店”，以满足顾客所需；各门店还设置了慢性病服务区，配备专业人员，通过综合慢病检测、专业的药学服务和健康管理，收集记录不同疾病的用药信息，建立档案、分类管理，为患者提供更专业、更完善的慢病健康管理解决方案。同时，公司经常邀请专家开展健康讲座，为市民免费测血压、血糖，方便群众及时了解身体健康状况。

为大力弘扬中医药文化，公司成立了正本堂国医馆，这是一个集中医看诊、养生理疗、预防检测、中医教育为一体的综合性中医经营机构，聘请执业医师、名老中医58人。去年年初以来，公司组织医师团队奔赴各县区的社区、农村、企事业单位，为人民群众看病义诊。派林医师团队凭借精湛的医术、丰富的临床经验，解决了老百姓看病难、寻医难的困惑。义诊活动历时10个多月，赢得了广大群众的信任与好评。这一举措完全符合中国中医药促进会关于“名医走基层”的号召。

义诊赋

——派林正本堂国医馆

李文军

天府汉人老家/高祖始封之地/物华天宝，人杰地灵/天台夜雨，龙江晓渡/听汉山樵歌/品午子仙茗/药有七情，汉有八味/传医者之仁心/继往世之绝学/前有同仁，近有派林/岳公创馆，名曰正本/正心正念求真/悬壶济世为本/大疫三年之末，百业待新/时序癸卯之始，春风化雨/帅医者六旬之众/东赴翼德封地/西行略沔之川/南眺龙岗，北登紫荆/凭岐黄之术辩证开方/化百姓之疾/施针石之法通经络/解沉疴之痛/晨启，月挂西岭而往/暮归，红日垂江而返/义诊之举，历时十月有余/惠及乡亲，近达万人之多/每有奇验者，必拱手称贺/赠锦旗以褒先生之高德/赞医术之神明而达四邻/昔闻神农尝百草/今有名医济苍生/上医治未病/怀大慈恻隐之心/晚学遵古训/犹效先贤之典范/樱桃红时，廊桥水暖/杏林路远，几度春秋/幸甚幸甚/谨以拙文记鸿懿

在发展壮大的同时，公司始终不忘履行社会责任，多年来累计捐款捐物110余万元，得到社会各界普遍赞誉，被汉中市消费者协会授予诚信经营“示范单位”，连续多年获得省、市、区党政部门嘉奖。

“未来无论是怎样的艰难险阻，我们都会坚持不懈，一往无前。树百年品牌，做百年老店，将是派林人不懈的追求。”岳正红表示。

人物名片——孙成顺



在派林大药房汉水名城店中，80多岁高龄的名老中医孙成顺正在为一位刚出院不久的患者诊脉，然后又看看患者的舌苔和眼睛，最后得出经常头晕、失眠多梦、饮食不佳的诊断结论。孙成顺的话让患者颇为惊奇，因为孙医生的结论完全正确，毫无差池。

孙成顺，1942年出生于中医世家，从小耳濡目染，好读医书，对于中医的喜爱早已深入骨髓。在略钢医院工作期间，充分发挥所学，勤恳奉献

直至退休。从事中医临床工作50多年，孙成顺以治病救人为己任，一心将祖上几代人付出心血的中医医术发扬光大，擅长心脑血管病、肝病、胃病、肝病、肾病及疑难杂症的治疗，尤其是用中药、针灸、火罐、推拿、点穴、穴位敷药治疗疑难杂症和常见病方面，经验丰富。几十年如一日，孙成顺用自己精湛的医术和低调谦和的人格魅力赢得了患者、同事和领导的爱戴。

人物名片——梁新贵



在派林大药房汉水名城店中，梁新贵医生的诊室里围满了前来看病的患者。

“中医博大精深，学问无止境，能用自己毕生所学回馈社会、体现自己价值、帮助更多病人，是我从医的初衷，也是作为医生的责任和义务。”退休后，梁新贵用自己精湛的医术帮助无数患者解除了病痛。

在梁新贵看来，中医不是头疼医头、脚疼医



脚，而是讲究辨证施治。也就是说，10个患有同类疾病的患者，可能需要10种治疗方法，这是因为人是存在个体差异的。从医以来，梁新贵坚持将典型患者的症状、治疗方法和疗效逐一详细记录，以便归纳总结，升级治疗方法，提高治疗效果。

从医多年，梁新贵的医术得到了患者的普遍认可，2020年他成功获评汉台区名老中医称号。

凭着扎实的医术水平获得广大患者认可。

“中医药是中华民族的瑰宝，值得我用毕生精力去传承。”郭新亮说。经过20多年的学习和实践，如今的郭新亮已在各种疑难杂症、妇科、结石、风湿、肝病、面部神经麻痹等方面有了独到的见解。

人物名片——赵新生



赵新生，高级按摩师、康复治疗师、中医针灸师，现为中华针灸推拿协会会员、中国北京中医针灸研究所会员。

自幼受家族影响，赵新生很早就接触到中医，后进修于中国中医针灸研究院。赵新生集众家所长，擅用多种针法治疗呼吸系统疾病、慢性胃炎、反流性食管炎、心脑血管疾病、糖尿病、泌尿系统疾病等疑难杂症，曾先后在北京香山医院疼痛科、北京德胜门中医院康复科行医多年，深得“大患者”认可。

笔者见到赵新生时，他正在为一位患者行针。“这叫细胞激活疗法，将患者自身血液内多种免疫细胞提取、培养、复制，再灌注到患者体内，起到激活沉睡、惰化、老化变性的细胞，少量补充富有活力的新生细胞，对病免疫免疫系统部位进行修复，再生其退化功能。”赵新生解释道。

此外，赵新生在理疗养生方面也有建树，分别开设有针灸、推拿、拔罐、艾灸、筋骨养护、刮痧等项目。

(李文军)

人物名片——郭新亮



郭新亮，1988年退伍转业，被分配到汉台区襄河粮站工作。刚开始日子过得很不错，然而好景不长，2000年企业倒闭，郭新亮下岗了。面对重重压力，郭新亮经过再三思考，决定到父亲开的中医诊所学习中医。

“那一年我39岁，背负着下岗后家庭生活的重担，我走上了中医之路。”郭新亮说，因为自己年龄大，在学习过程中要比别人付出更多。白天在诊所给父亲帮忙，只有诊所没人的时候或者诊所关门后，他才能抽时间研读中医经典，遍学当代名中医医案、背方剂。随后，他又报考了陕西中医学院函授班，接受中医专业性学习。

功夫不负有心人，郭新亮这个半路出家的人最终获得了全国执业医师资格。从2006年开始，郭新亮正式在派林大药房柳岛广场店坐诊，

专业高效谱写精彩华章

——汉中国方有限责任会计师事务所发展纪实



优化管理体系 做精做优服务

创业的道路是艰难曲折的，汉中国方有限责任会计师事务所在成长过程中也遭遇过许多艰难险阻。面对困难和挫折，李彦龙始终坚守“不触碰行业红线”“业务要精、队伍要强”“宽厚待人、一视同仁”等发展理念，带领事务所逐步走入正轨。

多年来，依靠事务所雄厚的人力资源，李彦龙先后申请成立了汉中荣信不动产评估事务有限公司、汉中国方资产评估有限责任公司、汉中国方工程咨询有限公司、汉中国方房地产评估有限公司、汉中国方税务师事务所有限公司，公司多元化发展成效显著。自此，汉中国方有限责任会计师事务所形成了一个优秀高效的经济鉴证集团。

为了更高效地处理各种事项，事务所内设15个部门，即财务审计一、二、三部，基建工程一、二、三、四部，资产评估一、二、三、四部，税务咨询部、工程咨询部、会计代理部、综合办公室，各部门设主任一名，副主任1至2名，主任为该部门负责人，对所负责，并负责该部门的人员管理、业务质量把关及其他事务。同时，为防范审计风险，事务所制定了《会计师事务所业务质量控制制度》《审计业务操作流程》《审计业务档案管理制度》《会计师事务所后续教育制度》等内部管理制度。

经过多年发展，事务所获得了社会各界的广泛认可，先后被多家银行机构、汉中中级人民法院指定为可承接司法鉴定、破产产业的中介机构；入围陕西省高新技术企业认定管理工作指定会计师事务所名册。同时，事务所还被选为汉中市破产管理人协会会长单位、汉中市投资审计协会理事单位，李彦龙被选为陕西省注册会计师协会、陕西省土地估价师协会常务理事。

“很多人把我们这个行业叫‘中介机构’，其实我觉得我们就是新阶

层服务行业，客观、公正、独立是我们生存的根本条件。”谈起事务所的成功，李彦龙表示，多年来，事务所始终依照国家法规准则和自己的专业知识，认真做好每一件事，认真对待每一项业务，最大程度保障甲、乙双方的利益，为客户提供增值服务。

为鼓励员工更好服务事务所，李彦龙倡导为员工营造宽松、积极、快乐的办公氛围，每年组织员工外出旅游。近年来，事务所先后组织员工赴俄罗斯、日本、韩国、澳大利亚、意大利、法国、美国等20多个国家旅游。

重视人才培养 打造专业队伍

人才是企业发展的根本，这是李彦龙创业多年始终坚持的理念。他常说：“不管是谁，只要加入团队，我们都会给他提供学习和创业的机会，有活大家一起找、有事大家一起干、有饭大家一起吃、有钱大家一起挣，有了困难我一人挡。”

正是在李彦龙这样的管理理念引领下，汉中国方有限责任会计师事务所就像一块吸铁石，吸引了许多行业精英加盟。截至目前，事务所共有注册会计师18名、资产评估师19名、土地估价师11名、税务师16名、房地产估价师10名、咨询工程师8名、注册造价师8名、招标师4名、中级造价师12名、高级会计师4名、高级工程师4名。

除了广纳贤士，李彦龙还非常注重在职员工的再教育和培养，针对不同岗位，每年定期组织员工到三大国家会计学院及其他培训基地参加业务培训。为加强核心团队战斗力，近年来，事务所不断提升注册会计师素质，优化队伍年龄结构、专业结构、知识结构。具有良好教育背景、较深专业造诣的后起之秀与经验丰富的资深会计师，共同组成了整体业务素质较高、职业道德优良、年龄结构合理的事务所执业队伍。

凝聚奋斗合力 强化责任担当

对待工作要严谨客观，对待生活要阳光热爱，对于社会要追求无私奉献，这是李彦龙对事务所的目标定位。在充分发挥党员模范带头作用的同时，李彦龙十分注重企业工会的建设。因此，早在2003年，事务所就成立了党支部，并于2009年成立工会。截至目前，事务所党支部共有党员24名，入党积极分子5名。

近年来，事务所坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，结合行业特点，不断强化党建引领，大力开展“质量提升年”主题活动和“评星晋级、争创双强”创建活动，有力促进了党建工作和业务工作同步发展。汉中国方有限责任会计师事务所党支部被中国注册会计师行业党委评为“全国先进会计师事务所党组织”，被汉中市组织部评为“四星党组织”，被中共陕西省注册会计师行业委员会授予“先进党组织”称号，李彦龙也被中国注册会计师资产评估行业委员会授予“陕西最具社会责任感十佳企业家”称号。

在企业文化建设方面，李彦龙十分注重员工的身心健康，“三八”国际妇女节组织员工欢度节日，“七一”组织党员开会学习，积极参加陕西省注册会计师协会举办的首届趣味运动会，组织员工参加陕西省注册会计师资产评估行业委员会举办的年度总结表彰大会暨迎新春

联谊会……丰富员工生活，收获快乐，收获友谊。

24年转瞬即逝，24年风雨兼程。回首过往，事务所始终秉承独立、客观、公正的执业准则和诚实守信、廉洁高效的职业道德，严格遵守有关法律法规，保持了良好的社会形象，承接和参与了大量社会经济审计活动，受到委托方的普遍认可和赞许。多年来，事务所先后完成十天高速汉中段征地拆迁项目专项资金审计、汉中市中医院内外科住院大楼基建工程审计、汉江纺织集团改制评估、陕西省城固酒业有限公司土地使用权评估等主营业务项目3万多个，业务收入在陕南地区名列前茅。事务所先后被授予“A类会计师事务所”“陕西省十佳诚信服务示范单位”“陕西省质量服务信誉AAA级单位”“陕西省管理创新AAA级单位”等荣誉称号；李彦龙也被授予“改革开放30年陕西省经济先锋人物”等称号。

相信在李彦龙的带领下，未来，汉中国方有限责任会计师事务所一定会蓬勃发展，赢得更加美好的明天。

(陈欣 夏静)

今年是汉中国方有限责任会计师事务所砥砺发展的第24个年头。24年来，汉中国方有限责任会计师事务所从一家当初只有五六名员工甚至一度濒临倒闭的小会计师事务所，发展到如今拥有注册会计师、资产评估师、土地估价师、房地产估价师、税务师、工程造价师等中高级人才百余人，年营业额3000多万元的优秀企业，这离不开汉中市政协委员、汉中国方有限责任会计师事务所董事长李彦龙和所有“四方人”的艰辛付出。

